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Solutions des mots croisés
Horizontalement
1. Elliptiques. 2. Persée. Urgo. 3. AA (format de pile). Spirales. 4. IVC. ENOS. éi. BSion. Tian. 6. Struve. Rocs. 7. 
Étoiles. Yé. 8. NTT (New Technology Telescope, à La Silla au Chili). Grand (voir le grand débat p. 20) 9. Rias. Trou.   
Verticalement
1. Épaisseur. 2. Leavitt (voir en 1908 p. 19). 3. LR. Corona. 4. ISS. Nuits. 5. Pépé. VLT (lui aussi au Chili). 6. Tein-
tée. 7. Roi. Sgr (abréviation du Sagittaire). 8. Quasars (voir p. 21). ro. 9. URL. Noyau. 10. Égée. Cen (abréviation du 
Centaure). 11. Sosies. Dé. 

 

 
 


